

Профсоюзный пакет поправок к законопроекту о совершенствовании пенсионной системы не поддержан комитетом Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов. Соответствующее решение члены комитета приняли 24 сентября.

- Профсоюзные поправки были представлены на заседании комитета секретарем Федерации независимых профсоюзов России **Игорем Шаниным**. Участвующий в заседании глава министерства труда и соцзащиты

Максим Топилин

заявил, что многие из профсоюзных замечаний уже учтены в президентских и других депутатских поправках. В то же время правительство не согласо, например, с возвращением индексации пенсий работающим пенсионерам, с расширением списков работников, имеющих право на досрочную пенсию, и рядом других позиций. После этого состоялось голосование, – передает корреспондент «Солидарности»

Павел Осипов

с места событий.

[Подробнее](#)